Od: -

Odeslano: 11. listopadu 2016 11:32

Komu: I

Kopie: I

Predmét: RE: Objednavka INF/5064606 - baterie + instalace PBX Terminal 1
Dobry den,

Potvrzujeme Vam pfijeti objednavky INF/5064606 ke dni 21.10.2016.
(dodévka baterii + instalace/rekonfigurace zalozni zdroj PBX Terminal 1 — dle nabidky ¢. 3020175Q0143 ze dne 11/10/2016)

Pékny den preje

Kapsch BusinessCom s.r.o. U nakladového nadrazi 3265/10 | 130 00 Prague 3 | Czech Republic
http://www.kapsch.cz | http://www.kapsch.net
Registered at Commercial Court in Prague, Section C, Insert N0.186916
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Trust Kapsch

Please consider the environment before printing thi s email.
Odesilatel ve smyslu § 166 odst. 1 NOZ je opravn  én vystupovat jménem spole €nosti v rozsahu své funkce, avSak neni opravn  én za ni €init jakakoli pravni jednani

From: I

Sent: Friday, October 21, 2016 9:24 AM

To: I

Cc: I
Subject: Objednavka INF/5064606 - baterie + instalace PBX Terminal 1
Importance: High

Dobry den,
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V pfiloze Vam zasilam Objednavku INF/5064606 — dodavka baterii + instalace/rekonfigurace zalozni zdroj PBX Terminal 1 — dle nabidky ¢. 3020175Q0143 ze dne
11/10/2016.

Prosim o potvrzeni pfijeti nabidky, vzhledem k tomu, Ze se jedna o dodavku nad 50tis. K¢ prosim potvrdit podpisem na objednavce a naskenovanou zaslat zpét.
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A AEROHOLDING

Cesky Aeroholding, a.s.
Jana KaSpara 1069/1, 160 08 Praha 6
www.cah.cz

Tento e-mail etre priloh obsahuje @ivérné informace a je gen vyhrads jeho adresatovi. Pokud jste obdrzel(a) tento d-amaylem, informujte o tom
prosim odesilatele a neprodigej vymazte ze systému. Neopréae Sfeni, kopirovani, tpravy neboitgtupréni jeho obsahu je zakdzano. Odesilatel
neodpovida za chyhy ztraty obsahu této zpravy vzniklé isledku komunikace prastdnictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are casiitthl and intended solely for the named addredsgeu have received this e-mail in error pleasatact the

sender and delete it from your system immediatiggal distribution, copying, modification and dissure of its content is prohibited. The sendehdf e-
mail shall not be held liable for any errors orsla$ contents that may be caused by communicatae-mail.

The information contained in this e-mail messagerigleged and confidential and is for the exclesuse of the addressee. The person who receigeméissage and who is not the addressee, one efnpioyees or an agent entitled to hand it ovénecaddressee, is
informed that he may not use, disclose or reprodlueeontents thereof, and is kindly asked to pdhié sender and delete the e-mail immediately.
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